

粵港澳 18 龍舟隊東莞爭先

「龍舟之鄉」沙田主場作戰包攬冠亞軍

【香港商報訊】記者冷運軍 通訊員沙田宣報道：21日上午，2025年粵港澳大灣區（東莞）龍舟邀請賽暨沙田鎮龍舟巡遊活動在廣東東莞沙田龍舟公園開賽，來自港澳的7支龍舟隊與珠三角的11支龍舟隊同場競技，上演「水上F1」，博得兩岸圍觀群眾高呼吶喊助威。經多輪角逐，來自東莞沙田的兩支龍舟隊在預賽、半決賽一路過關斬將，會師決賽，最終包攬冠、亞軍。



龍舟賽現場。主辦方供圖

粵港澳頂尖龍舟隊伍同河爭流

在粵港澳大灣區加速融合發展的時代浪潮中，東莞沙田以這場跨越時空的龍舟競渡為筆，以「同舟共濟、團結拼搏、力爭上游、奮勇爭先」的龍舟精神為墨，向外界展示一幅傳統文化與現代文明交相輝映的壯美新畫卷。

本次粵港澳大灣區龍舟邀請賽對標國際大賽標準，採用22人制標準龍舟競賽模式，吸引來自粵港澳三地18支頂尖隊伍參賽。香港菁英龍舟隊、香港火鳳凰體育會龍舟隊、澳門獨木舟會龍舟隊等7支港澳龍舟隊，與廣州、深圳、珠海、佛山、惠州、東莞、中山、江門的11支龍舟隊同台競技，一決高下。

當天上午，沙田鎮龍舟公園人如潮湧、鼓聲震天。龍舟賽吸引了眾多周邊市民前來觀賽，共同感受這場速度與激情的夏日盛宴。隨著鳴笛聲響起，起點線上的龍舟似離弦之箭，瞬間劃破平靜水面。划手們動作整齊劃一，葉葉飛開，激起層層雪白浪花，上演一場超燃「水上F1」狂飆賽，吶喊聲、鼓點聲匯聚成激昂的戰歌，將現場氣氛推向高潮。

經過激烈比拼，來自東莞沙田的兩支龍舟隊最終會師決賽。在決賽階段，東莞沙田飛龍隊憑藉默契無間的配合與強大爆發力，率先衝過終點線，榮獲2025年粵港澳大灣區（東莞）龍舟邀請賽冠軍，加冕大灣區「龍王」，東莞沙田港城隊則獲得亞軍，珠海德晟龍舟隊獲得季軍。

作為「灣區周末IN東莞」重磅活動之一，2025年粵港澳大灣區（東莞）龍舟邀請賽活動舉辦期間，龍舟趣味賽事、民俗表演、創意市集等活動全景展現了東莞「龍舟+文創」「龍舟+潮玩」等跨界融合創新實踐，讓傳統龍舟文化突破地域限制，呈現出一場全民參與的龍舟文化盛會。

「龍」聚沙田 共賞文化盛宴

每年農曆五月，沙田龍舟節如約而至，成為大灣區的文化盛事。今年，除了粵港澳大灣區龍舟邀請賽的激烈角逐，沙田鎮17個村（社區）的34支男、女子龍舟隊聯袂上演集體巡遊和分組巡遊。

龍舟巡遊開幕前，舉行了龍舟點睛與篙儀儀式。隨後，34支龍舟在湖面整齊列陣，隨著鼓點節奏，如蛟龍出海，在水面飛馳。沙田原創歌曲《家鄉有支鹹水歌》《龍舟划向新時代》等特色節目輪番上演，鹹水歌的悠揚旋律與龍舟競渡的激昂場景相得益彰，將沙田的文化底蘊展現得淋漓盡致。

賽事活動現場人頭攢動，歡聲笑語不斷。早龍互動體驗區前排起長隊，民眾摩拳擦掌，爭相體驗陸上龍

舟的別樣樂趣。大家在早龍上奮力划動，彷彿自己就是真正的龍舟划手，感受着龍舟運動的魅力。

一旁的荔枝展銷區飄來陣陣果香，工作人員熱情遞上試吃的荔枝，讓遊客及民眾在觀賽之餘盡享「可賞民俗、可嘗鮮果、可玩互動」的沉浸式體驗。

更讓人驚喜的是，全運會吉祥物「喜洋洋」「樂融融」驚喜亮相龍舟賽，引發合影熱潮。奧運冠軍、世界冠軍也齊聚沙田，共賞龍舟盛事。其中，奧運會男子雙人三米板跳水冠軍羅玉通與世界蹦床錦標賽單跳女子團體冠軍蔡琪子現場為粵港澳龍舟隊的「壽星」送上特別祝福，並贈予承載美好祝願的十五屆全運會吉祥物玩偶生日禮包。

同時，賽事緊扣「灣區周末IN東莞」主題，推出「沙田記憶」美食評選、「遊購沙田」促消費等五大特色文體活動，將體育競技、文化體驗與旅遊消費深度融合，全方位打造「體育+文化+旅遊」的多元盛會。

作為「全國首個龍舟之鄉」，沙田鎮的龍舟精神早已融入城市發展的血脈，從傳統民俗升華為推動高質量發展的核心動力，引領沙田在新時代破浪前行。

深圳龍崗舉辦 國樂交流音樂會

【香港商報訊】記者李溪報道：「弦樂傳情·深港共鳴」國樂交流專場音樂會近日在深圳市龍崗區文化中心音樂廳隆重舉行。來自深港台的藝術家們齊聚一堂，以創新的藝術形式，共同演繹中華傳統音樂的永恆魅力。

音樂會由龍崗區區長青齡大學關工委中樂團帶來的《北京有個金太陽》拉開序幕，為整場演出奠定了莊重溫暖的基調。

音樂會特別邀請香港青年創作歌手丁政凱帶來原創歌曲《趣龍崗有意思》。作品靈感源於龍崗區七屆四次黨代會提出的打造「有意思、有商機、有得住、有品質」現代化城區典範的發展目標。丁政凱以輕快節奏和現代編曲，唱出了新時代龍崗的青春活力，展現了香港青年對內地的獨特觀察。

音樂會在全體藝術家共同演繹的經典名曲《獅子山下》中達到高潮。這首承載香港精神的歌曲，由來自深圳、香港、台灣的藝術家攜手奏響，象徵着兩岸三地同胞同心協力、共創未來的美好願景。

「從上古神獸到現代都市，從傳統中樂到創新演繹，這場音樂會展現了傳統文化在新時代綻放的無限可能，是龍崗打造『文化高地』的重要實踐。」龍崗區海外聯誼會相關負責人表示。「今夜我們以樂會友，以曲傳情。這場演出不僅是藝術的盛宴，更是深港台文化交流的重要平台，它讓我們更加堅信：文化同根，藝術同心。我們期待通過音樂，深化深港台合作，推動中華優秀傳統文化的創造性轉化與創新性發展。」

暨大本科招生5160人 增設「3+1」國際班

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：記者從2025年暨南大學本科招生新聞發布會上獲悉，2025年，暨南大學普通高考招生計劃總數5160人，較去年新增240人，在廣東省投放計劃2388人。新增計劃重點放在信息技術、生物醫藥、新工科等前沿技術領域專業。今年新增2個本科招生專業招生：食品營養與健康、馬克思主義理論。

作為今年招生亮點，暨南大學將增設18個創新（特色）班，增設3個「3+1」國際班。同時，為實現跨校區協同培養，今年深圳校區2025級本科新生試行第一學年在廣州石牌校區集中培養，體驗校本部百年積澱的學術風采、名師課堂與校園文化，第一學年結束後返回深圳校區深耕專業與產業實踐。

為實現特色化人才培養目標，今年暨南大學還將開設18個創新（特色）班，融合人工智能、院士學術領航，發揮學科優勢資源，實現特色人才培養。

深大畢業研究生 數量創歷史新高

【香港商報訊】記者林麗青報道：又是一年畢業季。深圳多所高校近日陸續舉辦畢業典禮，曬出就業升學「成績單」。

其中，深大畢業研究生數量創歷史新高，已落實畢業去向的研究生中七成簽約比亞迪、華為、新凱來、騰訊等企業。深圳北理莫斯科大学近半數畢業生選擇扎根深圳、服務大灣區，近240名同學將赴境外大學深造。深圳技術大學672人被耶魯大學、清華大學等國內外知名高校錄取深造，就業學生進入騰訊、華為等頭部企業。

深莞成立科學聯盟

【香港商報訊】記者林麗青報道：大灣區綜合性國家科學中心先行啓動區科學聯盟（We-Science）成立大會近日在深圳科學技術館舉行。深圳理工大學擔任聯盟理事長單位。

在授旗（牌）儀式環節，深圳市市長單偉中為深圳理工大學校長樊建平授「大灣區綜合性國家科學中心先行啓動區科學聯盟理事長」旗幟，東莞市市長呂政傑為深圳理工大學教務長趙偉授牌匾，標誌着深圳理工大學正式肩負起引領深莞雙城創新合作發展的重任。

聯盟以深圳光明科學城和東莞松山湖科學城為陣地，促進深莞兩地人才交流密切聯結、科研資源充分銜接、公服設施高效互聯，攜手加快打造大灣區綜合性國家科學中心先行啓動區，打造「文體搭台、科技唱戲、生態賦能」的深莞雙城創新合作標本。

樊建平表示，深圳理工大學作為聯盟理事長單位，將整合深圳市和東莞市的「創新單元」，打破單個城市的創新邊界，推動兩市產業資源、科研設施、教育資源等合作共享，實現「1+1>2」的聯盟效應。

首屆粵劇大師唐滌生作品珠海藝術薈啟幕

【香港商報訊】記者常亮報道：「落花滿天蔽月光，借一杯酒薦鳳凰上……」近日，珠海高新區唐嘉古鎮唐滌生大戲院星光熠熠、粵韻悠揚，「百年流芳，粵曲華章——首屆粵劇大師唐滌生作品珠海藝術薈」在唐滌生故鄉珠海高新區唐嘉古鎮開幕。首場活動——唐滌生經典作品展演在唐滌生大戲院開演，來自粵港澳大灣區的粵劇名家齊聚，共同演繹唐滌生的經典作品，為觀眾帶來一場酣暢淋漓的文化盛宴。

再現唐滌生筆下風華

活動當晚，唐滌生大戲院燈輝璀璨、高朋滿座，歐凱明、蔣文端、瓊霞、曾慧、崔玉梅、朱振華、黃偉坤、鄧志駒、林穎施、胡梓琪、王志良、陳振江等十餘位粵劇名家聯袂登台，帶來《帝女花》《紫釵記》《再世紅梅記》《火網梵宮十四年》等唐滌生經典劇作選段。

演出現場，廣東藝術職業學院粵劇學院與滌生藝術團帶來的原創粵劇《得勝令》以激昂的旋律和氣勢磅礴的表演拉開了演出序幕。

深圳市粵劇團副團長、一級演員黃偉坤與中國戲劇梅花獎得主、廣東省曲藝家協會副主席瓊霞率先登台，帶來《帝女花之庵遇》。他們憑藉細膩的表演和

婉轉的唱腔，將長平公主與駙馬周世顯在庵堂相遇時的驚喜、悲戚等複雜情感演繹得淋漓盡致。

隨後，香港演藝學院青年粵劇團正印花旦林穎施與香港演藝學院客座講師王志良帶來《再世紅梅記之脫阱救妻》，一舉一動把角色的勇敢與智慧展現得入木三分。叫好聲、喝彩聲此起彼伏。

廣東藝術職業學院粵劇學院院長、香山粵劇研究院院長長壽與著名粵劇表演藝術家林錦屏入室弟子胡梓琪帶來的《紫釵記之陽關折柳》，將觀眾帶入離別的愁緒之中，兩人配合默契，把劇中角色分別時的不捨與深情演繹得絲絲入扣。

緊接着，廣州市非遺青年傳承人陳振江與中國戲劇梅花獎得主、一級演員崔玉梅的《紫釵記之劍合釵圓》，將劇中兩人重逢時的喜悅心情通過精湛演技傳遞給每一位觀眾。

廣東省曲藝家協會副主席朱振華與中國戲劇梅花獎得主、澳門「文化功績勳章」獲得者曾慧的《火網梵宮十四年之庵堂會》同樣精彩，兩人用極具感染力的表演，訴說着烽火中愛情的堅守，讓觀眾深刻體會到角色內心的掙扎與深情。

而作為當晚的重頭戲，中國戲劇梅花獎「二度梅」得主、國家級非遺代表性傳承人歐凱明與中國戲劇梅花獎得主、一級演員蔣文端帶來的《帝女花之香天》

將演出推向最高潮。「落花滿天蔽月光……」熟悉的旋律響起，歐凱明與蔣文端憑藉深厚功底，將長平公主與周世顯的生死訣別演繹得凄美動人，全場觀眾沉浸在這段不朽的愛情傳奇中，掌聲經久不息。

現場觀看演出的粵劇迷李先生激動地說：「這個演出活動安排得太好了，能現場看到這麼多名家演繹唐滌生的經典作品，真的太震撼、太激動了！每一個唱段、每一個動作都飽含韻味，讓我對粵劇藝術有了更深的熱愛。」在時光廣場觀看演出的王女士表示：「我原本對粵劇了解不多，但這次被深深吸引，沒想到粵劇這麼有魅力，以後一定會多多關注。」

「傳統+現代」促進粵劇多元發展

本屆藝術薈活動特邀多位粵劇名家、戲劇曲藝協會、粵劇團隊參與，共同推動粵港澳大灣區粵劇藝術的交融發展。接下來，本屆藝術薈還將相繼舉辦粵劇藝術交流會、大灣區青少年粵劇展演、「粵劇之夜」跨界舞台、粵劇快閃巡遊聯動、「粵韻唐曲集」市集等精彩活動。活動期間，唐滌生粵劇藝術展將同步在瑞芝唐祠、粵影劇場開展。同時活動還聯合珠海海廣電網絡推出「粵劇精選」欄目，通過數字平台擴大輻射半徑，讓大家全方位感受粵劇的魅力。

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED
楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號
華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyoungcpa.com

香港特別行政區
區域法院
民事訴訟2025年第296號

原告人 香港按揭證券有限公司
對
第一被告人 武當龍玄館有限公司
第二被告人 林峻峰

請注意上述原告人香港按揭證券有限公司其註冊辦公室地址為香港九龍柯士甸道西一號環球貿易廣場65樓已入稟區域法院上述一案控訴第二被告人林峻峰，要求：-

- (1) 支付港幣1,296,023.80元；
- (2) 支付按本金港幣1,295,031.56元自2025年1月7日起至款項付清為止以年息為原告人最優惠利率減年利率0.5%計算的利息；
- (3) 本案按完全彌償的基準計算之訟費；及
- (4) 進一步及其他行動。

茲奉區域法院之命令以代表方式將兩份有蓋印副本之傳訊令狀以平郵方式寄給第一被告人林峻峰於(i)香港旺角上海街426號萬事中心1301室及(ii)香港尖沙咀廣東道28號8樓13室及將此案件在香港商報刊登一天作為向上述第二被告人送達及呈遞本傳訊令狀之有效方法。

若上述第二被告人林峻峰對本案有所答辯須於本傳訊令狀之日起計14天內向區域法院呈遞傳訊令狀送達認收書否則法院將於本案判原告人得直。

日期：2025年6月23日
司法常務官
原告人代表律師：劉漢銓律師行
地址：香港金鐘道95號統一中心三十三樓A室
電話號碼：2526 2316
(檔案編號：L/117029/LPH/WH)

嘉雲臺冷氣維修保養合約
投標事宜

現誠邀信譽良好，經驗豐富之專業工程承辦商，承接嘉雲臺冷氣維修保養合約。有意承投上述工程之公司，請由即日起至辦公時間內(上午九時至下午五時正)到香港渣甸山白建時道33號嘉雲臺一座地下物業處索取有關之標書。(標書編號：T-HK-CPCH-25-00008)

投標書必須在二零二五年七月七日(星期一)中午十二時正前，交回香港渣甸山白建時道33號嘉雲臺一座地下物業處投標箱。

備註：
(一) 往取標書者必須攜同商業登記證副本，公司印章及名片印鑒。
(二) 參與投標之公司，必須將標書連同公司背景及有關資料包括公司架構、人員編制、專業牌照副本，公司註冊證明，最近5年之安裝及維修工程履歷(含合同價目)一併交回。
(三) 標書內容及有關文件，中標與否，概不退還。
(四) 參與投標之公司，必須擁有最少5年有關工作經驗。曾承辦之個別單一保養服務合同金額不少於20萬。
(五) 參與投標之公司，必須持有政府認可之牌照包括但不限於註冊電業承辦商、註冊專門承建商(通風系統工程)等。

如有疑問，請致電2576 6913與管理處何先生聯絡。
物業管理公司牌照號碼：C-353345

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經算定款項的債項。

債權人追討你作為擔保人，擔保債權人向Samuel Se Chung Chiu借出的貸款，而該貸款截至2025年5月2日Samuel Se Chung Chiu拖欠未償還貸款港幣21,000,000元另加港幣9,450,000元以年利息1.0%計算的利息，直至全數清還為止。

法定要求償債書乃重要文件，於本告首次刊登之日即被視為已將法定要求償債書送達給你。你必須於法定要求償債書送達給你起計的21天內償付上述債項或就上述債項作出令人滿意的了結，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由，應在本要求償債書送達給你起計18天內，向法院申請將本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本法定要求償債書可向下列人士索取或下列人士處查看及領取：
名稱：袁家樂律師行
地址：香港中環德輔道中141號中保集團大廈25樓2507-8室
電話號碼：2815 2688 傳真號碼：2541 2088
聯絡人：袁家樂律師 參考編號：01/05/18279/01
自本告第一次刊登的日期起計，你只有21天的時間，之後債權人便可提出破產申請書。如欲向法院申請將本要求償債書作廢，你必須在本要求償債書首次刊登之日起計18天內向法院提出申請。

2025年6月23日

舉行債權人會議通告
香港特別行政區
原訟法庭
高院破產案件
臨時命令申請案件2025年第255宗
關於：LEE CHOR MAN MOODY (李楚敏)
(香港身份證號碼：K351XXXX(X))

根據二零二五年六月九日頒佈的臨時命令而召開的債權人會議，將於二零二五年七月七日(星期一)在香港九龍尖沙咀海港城海濱中心608A室林志宇律師事務所舉行，目的為考慮上述債務人親自願作所作的建議，特此通告。

與會議有關文件副本，即(一)該債務人的建議；(二)資產負債狀況說明書的摘要；(三)代名人對建議的意見；(五)委託書表格；(五)申請表格通知書及(六)通知書的重要註釋，債權人可向香港九龍尖沙咀廣東道17-19號海港城環球金融中心南座5樓512室林志宇律師事務所索取。

代名人 林志宇
日期：二零二五年六月二十三日

舉行債權人會議通告
香港特別行政區
原訟法庭
高院破產案件
臨時命令申請案件2025年第327宗
關於：LAU HO YEUNG (劉浩揚)
(香港身份證號碼：Y575XXXX(X))

根據二零二五年六月九日頒佈的臨時命令而召開的債權人會議，將於二零二五年七月七日(星期一)在香港九龍尖沙咀海港城海濱中心608A室林志宇律師事務所舉行，目的為考慮上述債務人親自願作所作的建議，特此通告。

與會議有關文件副本，即(一)該債務人的建議；(二)資產負債狀況說明書的摘要；(三)代名人對建議的意見；(五)委託書表格；(五)申請表格通知書及(六)通知書的重要註釋，債權人可向香港九龍尖沙咀廣東道17-19號海港城環球金融中心南座5樓512室林志宇律師事務所索取。

代名人 林志宇
日期：二零二五年六月二十三日

債權人會議通知書
香港特別行政區
高等法院 原訟法庭 破產條例
臨時命令申請
HCB1 2025年第 321 號
關於：劉穎詩，債務人 (香港身份證號碼K802XXXX(X))

請注意，根據法院於2025年6月9日頒佈的臨時命令，債權人會議將於2025年7月7日上午10時30分於香港九龍尖沙咀廣東道67號半島中心11樓1113室中南健勵會計師事務所有限公司，以考慮上述債務人的建議。

有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負債狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書、(v)申索通知書、(vi)重要通知，可向上述代名人的辦事處索取(參考：FHK/IVA2024060663)。

日期：2025年6月23日
代名人 樊浩勤

PARKFAIR ASSETS LIMITED
BVI Company No. 197389
公司號碼197389
(in voluntary liquidation)
(自願清盤)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 12th June 2025 and Eldon Solomon of Palm Virgo House, P.O. Box 438, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.

根據英屬維爾京群島二零零四年<公司法>規定，刊登通知上述公司現正申請自願清盤，自願清盤人為Eldon Solomon，其地址為英屬維爾京群島托拉托馬路羅德郵政信箱438號律實大廈，由2025年6月12日起進行自願清盤。

Dated: 12th June 2025
日期：2025年6月12日
(Sgd) Eldon Solomon
Eldon Solomon (簽署)
Voluntary Liquidator
自願清盤人

澄清及道歉啟示

本人曾在2024年2月1日在Dcard 討論區發佈一篇帖文「大家唔好去香港學生實習計劃(內地)」(下稱「該帖文」)。本人發該帖文時未有參加由香港文化藝術發展中心有限公司舉辦的實習計劃，文中所言是本人臆測、失實和具誤導性，並對實習計劃的聲譽造成損害。

其後，本人得知身邊同學也曾參加實習，行程有用且有趣，機構給予機會在內地實習公司學到終生受用的知識及工作經驗，令大學生多一份美好回憶，繳交的按金也很快獲發還。本人現收回該帖文內的一切言論，並鄭重承諾不再對機構及其活動作出負面言論。本人並鄭重向機構誠懇道歉，並對不當言行作深刻反省。

陳卓穎